

ЧИ МОЖНА НАЗВАТИ СЕРЕДНЬОВІЧЧЯ ТЕМНИМИ РОКАМИ???

Підготувала Крушинська Софія і Оліярник Софія

7 клас

ТЕМНІ ВІКИ

- Відбувались великі війни за територію, люди помирали від чуми, яка на цей час не була рідкісною



БЕЗ ПІЄНИ

Королева Іспанії Ізабелла Кастильська (кінець XV ст.) Визнавалася, що за все життя милася всього двічі - при народженні і в день весілля.

Дочка одного з французьких королів загинула від вошивості. Папа Климент V гине від дизентерії, а Папа Климент VII болісно вмирає від корости (як і король Філіп II). Герцог Норфолк відмовлявся митися з релігійних переконань. Його тіло покрилося гнійниками. Тоді слуги дочекалися, коли його світлість нап'ється до нестями, і ледве-ледве його відмили. До миття тіла тодішній люд ставився підозріло: нагота - гріх, та й холодно - застудитися можна. (Насправді - не зовсім так. «Зрушення» на наготі сталося десь в 18-19 ст, але люди справді не мились - П.Краснов). Гаряча ж ванна нереальна - дрова коштували вже дуже дорого, основному споживачеві - Святій Інквізиції - і то заледве вистачало, іноді улюблене спалення доводилося замінювати четвертуванням, а пізніше - колесуванням.

ОДЯГ ЛІКАРЯ ЧУМИ У СЕРЕДНЬОВІЧІ



Костюм чумного лікаря складався з широкополої шляпи, пташиного дзьоба, наповненого пахучими речовинами, чорного плаща, червоних окулярів і металевої палиці - ланцета. Поява на вулиці міста людини в такому вбранні свідчила про близькість Чорної смерті - чуми.

ВІРА В ЗАБОБОНИ І МІСТИКУ

- **Полювання на відьом** — переслідування людей, підозрюваних у чаклунстві. Кримінальне переслідування **відьом і чаклунів** відомо з античних часів, але особливого розмаху досягло в Західній Європі та Америці кінця **XV** — середини **XVII** ст. Тільки по судах над баскськими **відьмами (1609–1610, суддя П'єр де Ланкре)** проходило не менше 7 тисяч чоловік.
- У католицьких країнах справи про **чаклунство**, як правило, розглядалися церковним судом — інквізицією (хоча, скажімо, французьку справу про отрути розбирав особливий світський суд **«вогненна палата»** через участь у ньому осіб близьких до короля, таких як його брат або фаворитка). Поширені також випадки самосуду над підозрюваними в чаклунстві. Покарання за чаклунство варіювалися від штрафу до смертної кари, в залежності від тяжкості звинувачень і ступеня каяття підсудного. Засуджених до смерті зазвичай спалювали на вогнищі, живими або задушивши перед спаленням і такий спосіб страти був відомий як «без пролиття крові». Новітні дослідження виявили, що багато з обвинувачених у чаклунстві насправді були невинними але заможними людьми, які стали жертвою ошуканства и жадоби найближчого оточення. Частково намір вдатися до «чаклунства» з'являвся через недостатній розвиток науки і неможливість здобути бажане звичайними вчинками.

А ЯК НА ВАШУ ДУМКУ, ЧИ БУЛО ПОЛЮВАННЯ НА ВІДЬОМ ПРИБУТКОМ???

- Полювання на відьом було прибутковою справою. Донощик отримував частину майна своєї жертви, а судді і кати-високу платню. Із середини 16 до середини 17 століття в Європі відбулось понад 50 тисяч відьомських процесів. З однаковим заповзяттям їх проводили і католики, і протестанти.
- **1148** року була створена інквізиція - особливий підрозділ католицького суду, який розслідував прояви чаклунства та поклоніння демонам. До 1258 року проводились поодинокі суди над відьмами, але рідко відбувались страти. Але невдовзі за наказом Папи Іона ХХІІ інквізиція почала масово розшукувати та страчувати відьом. Першою жертвою стала Анжела де Лабарт, після чого смерті відьом стали частими виставами для людей. Найбільшого процвітання інквізиції припало на 1450-1750 роки. Історики називають цей період чаклунською істерією

ВИСНОВОК

Отже, ми зрозуміли, що в середньовіччі були темні і добрі часи:
Григорієм VII вбраним тлом стала на вбранні середньовіччя *de la Morte Noire*
"Чорна смерть" — чума, яка викошувала по дві третини
населення...

Одним з головних елементів кожної епохи (і головним для її
розуміння) є світосприйняття людей. Світогляд, який панував у
в часи середніх віків, описати сучасним словом майже неможливо,
але спроба передати основні його риси, можливо, має шанси на
успіх. Як на зміну ідеалів античності прийшло християнство,
так оспівування й відведення першості фізичній красі та
людському розуму було витіснено піклуванням за безсмертною
душешою, яку бажано було відправити до раю (тому тіло
не тримували у жахливому земному пеклі).

ХРЕСТОВІ ПОХОДИ

- У хрестових походах, пілігрими — безпосередні учасники цих «ходінь», займалися «благою» справою для того, щоб звільнити християнські храми від мусульманського натиску.
- Представляємо Вам цікаві факти про хрестові походи.
- 1. Історія нараховує дев'ять хрестових походів з 1095 року по 1291.
- 2. Цікавий і відразу, дуже сумний факт присутній в цих діяннях. Так, коли був захоплений Маарат (арабське місто), хрестоносці були голодні до такої міри, що їли собі подібних, а саме, мусульман, які загинули на полі бою.
- 3. Чи знаєте ви, що у хрестових походах брали участь не тільки лицарі. Жінки, діти так само були невід'ємними учасниками цих діянь. Однак для них це більше було розвагою, ніж боротьбою і захопленням.
- 4. Церква брала під свою опіку тих, хто вирушав у похід. Так, будь-то один лицар або вся його сім'я виходила на таку «експедицію», храм Божий прощав і відпускав їм всі гріхи. Так само було заборонено стягувати з них які-небудь борги і повинності.

ДЯКУЄМО УСІМ ЗА УВАГУ!!!♥️😊♥️😊♥️😊♥️